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Polinomios. Ecuaciones. Sistemas de ecuaciones 1° Bachillerato - Matematicas CCSS |

Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Factorizar el polinomio x° — x* — 2x® — 6x% — 15x — 9. (2 puntos)

2. Calcula el valor de m para que el resto de dividir el polinomio —x* + 2mx? — 6x + m entre x + 3 sea 83.
(2 puntos)
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Resolver las siguientes ecuaciones:
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4. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: L 2 5 (2 puntos)
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1. Factorizar el polinomio x* — x* - 2x* — 6x* - 15x - 9. (2 puntos)
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2. Calcula el valor de m para que el resto de dividir el polinomio —x* +2mx’ - 6x + m
entre X + 3 sea 83. (2 puntos)
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3. Resolver las siguientes ecuaciones:
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4. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: ; 2 5 % (2 puntos)
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